



## 川普總統結束對偏頗媒體的納稅人補助

**結束對偏頗媒體的納稅人補助：**今日，川普總統簽署行政命令，結束對全國公共廣播電台（NPR）和公共廣播服務（PBS）的納稅人補助。

- NPR 和 PBS 每年從納稅人資金中獲得數千萬美元，主要來自公共廣播公司（CPB）。
- 該命令停止對 NPR 和 PBS 的聯邦資金支持，並在法律允許的最大範圍內終止資助。
- 命令還停止對 PBS 和 NPR 的間接資金支持，禁止地方公共廣播電台及其他 CPB 資金接受者使用納稅人資金來支持這些機構。
- 命令要求 CPB 修訂其 2025 年通則，明確禁止對 NPR 和 PBS 的直接或間接資金支持。
- 該命令指示所有聯邦機構終止對 NPR 和 PBS 的任何直接或間接資金支持，並審查現有的資助和合同以確保合規。
- 命令指示 FCC 和相關機構調查 NPR 和 PBS 是否涉及非法歧視行為。

**揭露公共廣播中的偏見：**NPR 和 PBS 利用納稅人資金加劇了黨派分裂和左翼宣傳，這是極不恰當的，也是對納稅人資金的不當使用，正如川普總統所言。

- 與 1967 年 CPB 成立時不同，今天的媒體格局充滿了豐富、多樣且創新的新聞選擇，這使得政府對新聞媒體的資助變得過時、不必要，並且對新聞獨立性有腐蝕性影響。
- 此外，儘管 CPB 法律上要求保持“非政治性”並不得“支持或促進任何政黨”，但 NPR 和 PBS 却對民主黨及其政治事業作出了顯著的實物貢獻。
- 一位 NPR 編輯發現，在新聞室的編輯職位中，註冊民主黨員比共和黨員多達 87 比 0。
- NPR 的總裁兼 CEO 承認，她認為“真相”是有害的“干擾”，應該避開。
  - 為了顯示其黨派性，NPR 管理層要求編輯在討論跨性別問題時避免使用“生物性別”一詞。

- NPR 曾報導支持搶劫，並表示對犯罪的恐懼是種族主義，並稱其多樣性、公平性和包容性（DEI）做法與其內容“密不可分”。
- NPR 拒絕報導亨特·拜登的筆記本電腦事件，稱其是浪費時間和干擾，儘管該事件與總統選舉高度相關。
- NPR 一再堅持 COVID-19 並非來自實驗室，並拒絕探討該理論。
- FBI、CIA 和能源部事後均認為實驗室泄漏理論是最可能的原因。
- NPR 曾在情人節推出關於“酷兒動物”的特輯，其中指出《海底總動員》中的假小丑魚如果是女性會更好，並稱“香蕉蛞蝓是雌雄同體”，以及“有些鹿是非二元性別”。
- 研究顯示，PBS 主打新聞節目中“國會共和黨人”的負面報導占 85%，而對“國會民主黨人”的正面報導則為 54%。
- 在六個月內，PBS News Hour 使用“極右翼”一詞達 162 次，而“極左翼”僅使用 6 次。
- PBS 一個電視台在一個針對 3 至 8 歲兒童的節目中介紹了變裝皇后 Lil Miss Hot Mess。
- PBS 製作了一部名為《真實男孩》的電影，讚揚一位跨性別青少年的過渡。
- PBS 的《芝麻街》與 CNN 合作舉辦了一場市政廳，旨在向兒童呈現單方面的“種族主義”敘事，並且是在黑人的命也是命運動（Black Lives Matter）期間進行的。
- PBS 對 2024 年共和黨全國大會的報導呈現出 72% 的負面內容，而對 2024 年民主黨全國大會的報導則有 88% 的正面內容。
- 沒有任何媒體機構擁有憲法賦予的權利來接受納稅人資助的運營，並且將納稅人的錢強行用於資助偏見和黨派化的內容是極不恰當的。

**保護納稅人資金：** 川普總統致力於確保納稅人的資金不再浪費在進步的寵物項目上，而是用於造福辛勤工作的美國人。

- 川普總統成立了“政府效率部門”，旨在檢討如何精簡聯邦政府，淘汰不必要的項目，並減少官僚主義的低效。
- 川普總統啟動了一項 10 比 1 的放鬆監管計劃，確保每一項新規則都有明確的利益支持。
- 川普總統終止了聯邦工作隊中的 DEI 歧視行為，並終止了聯邦承包和支出中的相關問題。
- 川普政府正在積極調查拜登時期浪費數十億納稅人資金的無效率和政治驅動的項目，包括取消那些不符合國家利益的政府合同和補助。